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ПРОТОКОЛ   № 10
заседания президиума Российской ассоциации заочных шахмат

от 15 сентября 2011 года

Присутствовали:
члены президиума – С. Гродзенский, В. Попов, В. Гербич, А. Латаш, С. Матюхин, А. Павликов,
актив – А. Козлов, В. Курганский, А. Нехаев, Е. Попов (все – Москва), С. Галанов, В. Герасимов  (Московская обл.), М. Ромм (Липецк), Э. Эфендиев (Амурская обл.).
Повестка дня:

1. О Конгрессе ИКЧФ 2011 года.

2. О подготовке к очередной конференции РАЗШ.
3. О начале чемпионата России.

4. Итоги мемориалов Симагина и Рагозина, турнира КР-11.
5. Ход отборочных турниров на Кубок Альперта.

6. Текущие вопросы квалификации.

7. Ход матча Россия – Германия.

8. Разное.

1. Слушали: сообщение делегата России об итогах конгресса ИКЧФ 2011 года. Сильнейшими международными мастерами стали Э. Эфендиев, М. Емельянов, В. Герасимов, В. Грицаенко, В. Мякутин, М. Ромм, международными мастерами – В. Курганский, С. Осипов, С. Плигин. Санкционировано проведение нескольких турниров, организуемых РАЗШ: Мемориал Уманского, «Золотой-2011», «Серебряный-2011», «Бронзовый-2011», «Жемчужный-2011». Президент РАЗШ вручил награды некоторым лауреатам Конгресса ИКЧФ 2011 года.

 Постановили: одобрить деятельность делегата России на конгрессе ИКЧФ 2011 года.

2. Слушали: предложения по организации отчетно-выборной конференции РАЗШ.
Постановили: по согласованию с РШФ провести отчетно-выборную конференцию РАЗШ  15 декабря с.г. в Москве, с тем, чтобы в ней могли принять участие и представители региональных отделений, прибывшие на заседание руководящего органа РШФ, намеченного на 16-18 декабря. Напомнить руководителям региональных отделений о необходимости проведения собрания, на котором выбрать новое руководство отделения (или подтвердить полномочия действующего), дать оценку работе президиума РАЗШ и избрать делегатов на конференцию. Предоставить право решающего голоса членам президиума и ревизионной комиссии РАЗШ, гроссмейстерам ИКЧФ, международным мастерам ИКЧФ среди женщин и по одному представителю региональных отделений. 
3. Слушали: сообщение С. Матюхина о формировании финала 7-го очередного чемпионата России.
Постановили: согласиться с порядком формирования финала очередного 7-го чемпионата России, утвердить регламент турнира и состав участников в количестве 17 человек, назначить главным судьей финала В. Мякутина. Начать игру в турнире 15 ноября 2011 г. 
4. Слушали: сообщение об итогах мемориалов Симагина и Рагозина и турнира на Кубок России-11. 
В мемориале Симагина призовые места заняли: 1. Б. Жак (Россия), 2. Р. Серрадиминьи (Франция), 3-4. Ю. Штефан (Германия) и В. Вайсер (Россия); в мемориале Рагозина призовые места заняли: 1. Г. Вундерлих (Германия), 2. Й. Дотан (Израиль), 3-4. Т.Тиитс (Эстония) и В. Напалков Россия). Победителями Кубка России (КР-11) вышли: 1. В. Балдин (Свердловская обл.) – 13,5, 2. В. Павлов (Смоленская обл.) - 13, 3. Е. Попов (Москва) – 12,5 очков.
Постановили: утвердить итоги мемориалов Симагина и Рагозина и турнира КР-11, выразить благодарность В. Мякутину за руководство турнирами.

5. Слушали: сообщение А. Павликова о ходе отборочных турниров на Кубок Альперта. К настоящему времени закончилось 1072  партии (из 1092). Определились победители 47 групп (из 52), среди них 26 шахматистов России.
Постановили: принять к сведению. Завершить игру в предварительных группах до 15 декабря с.г.
6. Слушали: сообщение по текущим вопросам квалификации.
Поступили представления к званию мастера спорта Рыжкова И.М. (по итогам турнира  WS-RUS-MN03) и Гербича В.Ф. (по итогам турнира  WS-RUS-MN04).
Постановили: присвоить звание мастера спорта России по шахматам Рыжкову И.М. и Гербичу В.Ф.

7. Слушали: сообщение А. Павликова о ходе матча Россия – Германия. Счет 126-92 в пользу команды России (счет результативных партий 43-9).

Постановили: с удовлетворением принять к сведению.

В разном:

Слушали информацию о начале полуфинала 9-го командного чемпионата Европы. Команда России выступает в таком составе (в порядке  досок): 1. С. Нефедов, 2. А. Кузнецов, 3. С. Евтушенко, 4. А. Серазеев, 5. Ю. Гнутов, 6. А. Малютин, 7. В. Михальчук, 8. Р. Романов. Капитан команды – С. Пиньковецкий и постановили принять к сведению, пожелать команде успеха.  
Слушали информацию о кончине председателя Приморского отделения РАЗШ Виктора Ивановича Падалки и его заместителя Геннадия Тихоновича Рощупкина. Получен протокол заседания отделения, на котором председателем избран Леонид Михайлович Овчаренко, заместителем Александр Александр Бродт и постановили выразить соболезнование родным и близким наших друзей, пожелать новому руководству Приморского отделения успехов в работе.
Слушали информацию об отчетно-выборном собрании Иркутского отделения РАЗШ, на котором председателем избран Демаков Владимир Иванович, секретарём – Мяконьких Дмитрий Александрович и постановили выразить благодарность Вячеславу Михайловичу Нопину за многолетнее руководство отделением РАЗШ, пожелать новому руководству Иркутского  отделения успехов в работе.

Слушали информацию А. Павликова о начале 9-го Командного чемпионата мира среди женщин. В составе команды России двукратная чемпионка мира О. Сухарева и призеры завершающегося чемпионата России Л. Морокова, О. Жак, С. Лобанова, капитан команды – А. Павликов и постановили с удовлетворением принять к сведению, пожелать нашей команде победы в чемпионате.

Слушали информацию А. Павликова о том, что по числу заявок, поданных в полуфинал чемпионата мира, Россия заняла первое место, у нас 21 заявка, у Германии – 19, у Италии – 11 и т.д. и постановили с удовлетворением принять к сведению, выразить благодарность А. Павликову за отличную работу.
Слушали предложение А. Павликова провести турнир на сервере ИКЧФ по быстрым шахматам и подготовленный им проект Положения о турнире, одобренный Турнирным комитетом  и постановили утвердить представленный проект, разослать в качестве приложения к настоящему протоколу, поручить А. Павликову общее руководство турниром.

Следующее заседания президиума РАЗШ провести 14 декабря 2011 года, начало в 18-30 часов.
Президент РАЗШ






С. Гродзенский
Ответственный секретарь
президиума
В. Попов
